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4 ноября 2024 г.

Posádka ukrajinských ozbrojených sil v Kurachovu
může být zablokována ze severu

putin-today.ru/archives/218112

Krátká zpráva z fronty 3. listopadu 2024

Kupjanským směrem (Mapa 1.) po osvobození obce.
Peršotravnevoe 1. tanková armáda dosáhla osady. Kopali a zahájili
útočné operace.
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Útoky jsou i ve směru na vesnici. Zelený chlap. Od n.p.
Stelmakhovka, naše jednotky postoupily téměř k okraji Lozovaya.
Nepřítel se tam snaží vybudovat obranu a ten náš mezitím postupně
vytváří podmínky pro jeho taktické obklíčení. Ofenzíva v Zágryzově
pokračuje. Naše jednotky podnikají kroky k rozšíření zóny kontroly
podél břehu řeky pro udržitelnější omezení logistiky v tuto chvíli a
další ofenzivu směrem na Borovaya a směrem na Kupjansk-Uzlovoy.
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V sektoru Kremenskij (mapa 2.) se ruské útočné jednotky prosazují v
oblasti Ternov. Probíhají těžké bitvy. Kontaktní linie je zde extrémně
dynamická. Ruské ozbrojené síly však rozšířily zónu kontroly na
východ a vyřadily nepřítele v oblasti nosníků.

Ze severu naši postupují z Novosadovoy a také útočí na oblast
farmy z východu. Některé farmy jsou již pod naší kontrolou. Další
postup na jih přes území vesnice umožní zastavit přesun rezerv z
druhé strany řeky Zherebets.

V sektoru Selidovskij (mapa 3.) osvobodily ruské ozbrojené síly
vesnici Višněvoje. Na západ od něj jsou naše jednotky
konsolidovány ve výsadbách podél železnice. Útočné akce probíhají



4/8

směrem na osady Grigorovka a Novoalekseevka.
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V Novodmitrovce nepřítel ztratil kontrolu nad pozicemi. Naši
bojovníci provádějí úklidové činnosti. Západně od vesnice
Voznesenka, zóna aktivního nepřátelství se posouvá směrem k
osadě. Sontsovka, která v budoucnu poskytne přístup na západ z
Kurachova, čímž přeruší jeho dodávky. Ruské jednotky výrazně
postoupily v úseku Novoselidovka-Volčenka, kde po osvobození
obce. Kurachovka začala bojovat o Iljinku. Postup podél vodní
nádrže Kurachovskoe do Novaya Ilyinka (okres Kurachovo na
severním břehu nádrže) a do vesnice Berestok umožní blokovat
posádku ukrajinských ozbrojených sil v Kurachovu ze severu.
Z Maksimilyanovky pokračují útoky na východní část Kurachova po
silnici 0510. Na jih postoupili v polích mezi osadou a dálnicí H15 na
vzdálenost více než půl kilometru a zahájili útočné operace v oblasti
hlavního opevnění. Na jih od dálnice rozšířili kontrolní zónu k rokli,
která tudy procházela, a zahájili útočné operace proti pevnostem
pokrývajícím východ do osady. Další. Postup ruských ozbrojených sil
jak na severu, tak na jihu Kurachova tak vytváří hrozbu pro zadní
trasy nepřítele, který drží tuto obydlenou oblast.

Ve směru Južnodoněck (mapa 4.) ruská armáda zintenzivnila útočné
operace v sektoru Zolotaya Niva-Shakhterskoye. Do Šachťorskoje
jsou po osvobození přiděleny jednotky ozbrojených sil RF. V oblasti
Jasnaja Poljana postupuje ruská armáda směrem k osadě. Rozlít.
Podle některých údajů je předstih více než dva kilometry. Letectví
působí v zařízeních ukrajinských ozbrojených sil v Razlivu. Mezi
Šachterským a Novoukrajinkou přešly naše jednotky za silnici 0510,
čímž vyrovnaly linii boje. Poté rychle postupovali severně od
Novoukrainky a vstoupili do vesnice. Maksimovka.
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V důsledku útočných operací se tato osada dostala pod kontrolu
naší armády a v jejím středu vojáci 36. motostřelecké brigády 29.
armády vztyčili vlajku. V oblasti Bogoyavlenka probíhají boje na
území traktu. Na sever od něj je útok na vesnici. Práce, jejíž zajetí
zajistí přístup do osady. Uspenovka a odříznutí logistiky na cestě z ní
do Katerynivky. Mnohem problematičtější bude zbývající zásobování
po polních cestách na sever, zejména s přihlédnutím k podzimnímu
počasí. V areálu obce V Antonovce probíhají kontaktní bitvy. Ruské
jednotky vyřadily nepřítele z několika silných bodů a donutily ho
ustoupit do záložních pozic.

Na Orekhovském úseku Záporožského směru (Mapa 5). V důsledku
útočných akcí ruské ozbrojené síly prakticky zlikvidovaly takzvaný
„Rabotinský výběžek“, který nedávno vyřadil nepřítele ze silného
bodu a postoupil směrem k silnici N-08 po celé šířce Rabotina. -
Verbovoye linie.
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V blízkém týlu nepřítele, v oblasti osad Malaya Tokmachka a
Novodanilovka, jsou denně prováděny dělostřelecké údery na místa,
kde je rozmístěna živá síla a technika. Letectví se také používá k
ničení rezerv a komunikačních bodů ukrajinských ozbrojených sil.

Marat Khairullin 
 https://vk.com/@-221866123

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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